
景気の回復時期 

さらに先
38.3％ 

10～12月 
8.6％ 
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34.6％ 

7～9月
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1～3月 4.9％ 

売上今後 

経営の懸念材料（複数回答） 
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景気の今後について 
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※ＤＩ値とは…ディフュージョン・インデックス（Diffusion Index）の略で、「増加」「好転」した等とする企業割合から、「減少」「悪化」した等とする企業割合を差し引いた値である。 
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自企業の景況感 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0

-20

-40
H17.12H17.9H17.6H16.9H16.6 H17.3H16.12

自企業の景況感DI値の推移 

※DI値＝（好調＋やや好調）－（悪化＋やや悪化） 

-13.6
-5.9

-17.2 -19.8

Ｈ17
12月 

Ｈ17
9月 

Ｈ17
6月 

Ｈ17
3月 

49.0 30.2 2.13.1 15.6

53.0 23.5 2.92.9 17.6

47.4 28.9 5.12.0 16.5

53.8 31.3 6.32.5 6.3

H17.12

受注状況のDI値の推移 

※DI値＝（好調＋やや好調）－（悪化＋やや悪化） 

■好調  ■やや好調  ■普通  ■やや悪化  ■悪化 
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2007年問題対策について（複数回答） 
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※本調査は前年同期比ではなく3ケ月前と比較する
ことで、短期的な景気動向を把握するために行っ
ています。この調査は毎年3月・6月・9月・12月の
年4回行なっています。今回のトピックスは「2007
年問題」と「経営に今後必要なもの」についてです。 

調　査　概　要 
【調査時期】 平成17年11月25日(金)～30日(水) 
【調査方法】 ファックスにより送付、回収 
【調査対象】 福井商工会議所９部会委員350社 
【回答企業】 98社（回収率：28.0％） 
【内　　訳】 製造業 33社（33.6％） 
 建設業 12社（12.3％） 
 卸小売業 31社（31.6％） 
 運輸業 6社（6.2％） 
 サービス業 12社（12.2％） 
 その他 4社（4.1％） 
 合　計 98社（100.0％） 

平
成
17
年
12
月
調
査
は
、
3
ヶ
月
前
の
調
査
と

比
較
す
る
と
、
横
ば
い
状
態
が
続
く
も
の
の
先
行

き
を
不
安
視
す
る
意
見
も
見
ら
れ
た
。 

今
後
の
景
気
の
見
通
し
に
つ
い
て
、「
現
状
で

推
移
」
が
80
・
6
％
、「
今
後
悪
化
」
が
17
・
3
％
と

な
り
、「
持
ち
直
す
」
と
い
う
意
見
は
2
％
に
止
ま

っ
た
。
現
況
で
推
移
す
る
意
見
が
多
数
を
占
め
る

状
況
は
変
わ
ら
な
い
が
、
今
後
悪
化
す
る
と
い
う

意
見
が
増
え
た
。
売
上
に
つ
い
て
は
「
好
調
」「
や

や
好
調
」
と
答
え
た
企
業
の
割
合
が
増
え
て
い
る

が
、
反
面
、「
悪
化
」「
や
や
悪
化
」
と
い
う
意
見
も

増
え
て
お
り
、
二
極
化
の
傾
向
が
見
ら
れ
る
。
し

か
し
製
造
業
・
建
設
業
の
受
注
状
況
を
一
年
を
通

し
て
見
て
い
く
と
、「
好
調
」
と
答
え
た
企
業
が
徐
々

に
増
え
て
お
り
、
右
肩
上
が
り
に
な
っ
て
い
る
。 

労
働
力
の
過
不
足
感
に
つ
い
て
は
、「
過
不
足

な
い
」
が
前
回
よ
り
2
・
9
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
40
・

2
％
、「
少
し
不
足
」
が
前
回
よ
り
1
・
2
ポ
イ
ン

ト
下
が
り
41
・
2
％
と
な
っ
た
も
の
の
、
前
回
同

様
「
少
し
不
足
」
が
上
回
る
結
果
と
な
り
、
労
働

力
の
不
足
傾
向
が
見
受
け
ら
れ
る
。 

団
塊
世
代
の
大
量
退
職
と
い
う
２
０
０
７
年
問

題
へ
の
対
策
と
し
て
は
、「
継
続
雇
用
制
度
の
導

入
」
が
38
・
5
％
。
以
下
「
社
員
教
育
の
強
化
」、「
新

規
・
中
途
採
用
の
拡
大
」
と
続
い
た
。
ま
た
「
対
策

が
で
き
て
い
な
い
」
と
答
え
た
企
業
は
19
・
8
％

で
あ
っ
た
。
今
後
、
団
塊
世
代
の
社
員
を
定
年
後

も
継
続
的
に
雇
用
す
る
こ
と
で
社
員
に
対
す
る
教

育
の
強
化
を
図
り
、
２
０
０
７
年
問
題
を
克
服
し

た
い
と
い
う
姿
勢
が
伺
え
る
。 

「
今
後
経
営
に
必
要
な
も
の
」
に
つ
い
て
回
答

を
求
め
た
と
こ
ろ
、「
人
材
」
と
す
る
意
見
が
圧
倒

的
に
多
く
、
次
い
で
「
新
事
業
・
新
分
野
開
拓
、
商

品
開
発
」
と
い
う
意
見
が
多
か
っ
た
。 

   「
現
況
で
推
移
す
る
」
と
回
答
し
た
企
業
は
、
前

回
調
査
時
か
ら
5
・
1
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
80
・
6

％
と
な
っ
た
。
ま
た
、「
今
後
悪
化
す
る
」
は
3
・

6
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
17
・
3
％
に
。「
持
ち
直
す
」

は
8
・
8
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
２
％
と
な
っ
た
。「
現

況
で
推
移
す
る
」
が
8
割
を
占
め
て
お
り
、
そ
の

一
方
で
「
持
ち
直
す
」
と
答
え
た
企
業
は
2
社
の

み
で
あ
っ
た
。 

   

全
体
の
62
％
が
来
年
中
に
は
景
気
が
回
復
す
る

で
あ
ろ
う
と
回
答
し
た
。
中
で
も
34
・
6
％
の
企

業
が
「
4
〜
6
月
」
の
回
復
を
見
込
ん
で
い
る
。

し
か
し
回
復
時
期
は
「
平
成
19
年
以
降｣

と
の
回

答
も
38
・
3
％
あ
っ
た
。 

 

   

前
回
と
比
べ
て
、「
や
や
悪
化
」
し
た
と
回
答
し

た
企
業
が
増
え
た
。
こ
れ
に
よ
り
、
D
I
値
も
前

回
に
比
べ
て
7
・
7
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
マ
イ
ナ
ス

13
・
６
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
た
。 

   

前
回
に
比
べ
る
と
、「
好
調
」・「
や
や
好
調
」
な

企
業
が
増
え
、「
や
や
悪
化
」
の
企
業
の
割
合
も
8
・

8
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
、
製
造
業
・
建
設
業
の
受
注

状
況
に
は
明
る
い
兆
し
が
見
え
る
。 

ま
た
、
D
I
値
も
前
回
に
比
べ
て
13
・
4
ポ
イ

ン
ト
上
が
り
4
・
8
ポ
イ
ン
ト
と
な
り
D
I
値
が

プ
ラ
ス
に
転
じ
た
。 

今
年
の
調
査
を
通
し
て
見
て
い
く
と
、
着
実
に

「
好
調
」・「
や
や
好
調
」
と
回
答
す
る
企
業
の
割
合

が
増
え
た
。 

   

 

「
や
や
好
調
」
が
10
・
2
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
28
・

6
％
と
な
っ
た
。
一
方
で
「
や
や
悪
化
」
が
6
・
3

ポ
イ
ン
ト
上
が
り
29
・
6
％
に
な
っ
た
。「
好
調
・

や
や
好
調
」
は
機
械
製
造
業
、
卸
小
売
業
で
目
立
っ

た
。
現
状
の
D
I
値
も
前
回
よ
り
1
・
8
ポ
イ
ン

ト
上
が
り
マ
イ
ナ
ス
2
・
1
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
た
。 

一
年
を
通
し
て
の
推
移
を
見
る
と
、
売
上
の
現

状
D
I
値
の
改
善
傾
向
が
見
ら
れ
る
が
、
今
後
の

売
上
に
つ
い
て
は
、
前
回
よ
り
も
19
ポ
イ
ン
ト
下

が
り
マ
イ
ナ
ス
17
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
て
い
る
。
今

後
の
売
上
に
つ
い
て
は
全
体
的
に
厳
し
い
と
す
る

回
答
が
多
か
っ
た
。 

   

「
過
不
足
な
し
」
が
前
回
よ
り
2
・
9
ポ
イ
ン

ト
上
が
り
40
・
2
％
、「
少
し
不
足
」
が
前
回
よ
り

1
・
2
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
41
・
2
％
と
な
っ
た
も

の
の
、
前
回
同
様
「
少
し
不
足
」
が
最
も
多
い
回

答
と
な
っ
た
。
ま
た
、「
少
し
過
剰
」
は
前
回
の

18
・
2
％
よ
り
1
・
7
ポ
イ
ン
ト
下
回
り
16
・
5

％
と
な
っ
て
い
る
。 

平
成
17
年
後
半
か
ら
、「
少
し
不
足
」
が
「
過
不

足
な
い
」
を
上
回
り
、「
少
し
過
剰
」
と
の
格
差
が

広
が
っ
て
い
る
。 

   「
同
業
他
社
と
の
競
合
激
化
」
が
59
・
8
％
、「
価

格
競
争
激
化
」
が
製
造
業
を
中
心
に
42
・
3
％
、「
ガ

ソ
リ
ン
等
燃
料
の
高
騰
」
は
、
製
造
業
33
社
中
16

社
、
運
輸
業
6
社
中
5
社
と
高
い
割
合
を
占
め

て
お
り
、
28
・
9
％
と
な
っ
た
。 

   「
継
続
雇
用
制
度
の
導
入
」
が
38
・
5
％
、「
社

員
教
育
の
強
化
」
が
30
・
8
％
、「
新
規
・
中
途
採

用
の
拡
大
」
が
23
・
1
％
と
続
い
た
。
ま
た
「
対
策

が
で
き
て
い
な
い
」
と
答
え
た
企
業
は
18
社
（
全

体
の
19
・
8
％
）
で
あ
っ
た
。「
派
遣
社
員
の
活
用
」

は
、
卸
小
売
業
に
若
干
多
く
見
ら
れ
19
・
8
％
、「
定

年
年
齢
の
引
き
上
げ
」
は
建
設
・
運
輸
業
に
見
ら

れ
14
・
3
％
で
あ
っ
た
。
団
塊
の
世
代
の
社
員
を

定
年
後
も
雇
用
し
続
け
、
既
存
社
員
に
対
し
て
の

教
育
の
強
化
に
よ
り
技
術
・
技
能
、
ノ
ウ
ハ
ウ
の

承
継
に
努
め
る
と
共
に
、
新
採
用
ま
た
は
派
遣
社

員
の
活
用
な
ど
に
よ
る
人
員
補
充
の
動
き
が
見
ら

れ
る
。 

   「
来
年
を
飛
躍
の
年
に
す
る
た
め
に
今
後
経
営

に
必
要
な
も
の
は
何
だ
と
思
い
ま
す
か
」
と
の
質

問
に
対
し
、
98
社
中
79
社
の
回
答
を
得
た
。 

一
番
多
か
っ
た
の
が
、「
人
材
」
に
関
す
る
回
答
。

具
体
的
に
は
、
優
れ
た
人
材
の
確
保
、
中
間
管
理

職
等
管
理
者
の
育
成
、
人
事
刷
新
、
高
齢
者
の
再

雇
用
に
よ
る
戦
力
化
と
い
う
意
見
が
あ
っ
た
。
ま

た
、
営
業
力
・
開
発
力
・
企
画
力
な
ど
の
強
化
と

い
っ
た｢

人
材
の
ス
キ
ル
ア
ッ
プ｣

が
必
要
と
す
る

意
見
も
目
立
っ
た
。
そ
の
次
に
多
か
っ
た
の
が
、

「
新
分
野
開
拓
・
新
商
品
開
発
」
な
ど
と
い
っ
た
新

事
業
へ
の
取
り
組
み
で
あ
る
。 

企
業
は
、
優
秀
な
人
材
の
確
保
あ
る
い
は
社
員

教
育
な
ど
を
大
き
な
課
題
と
捉
え
、
あ
ら
ゆ
る
経

営
資
源
の
中
で
「
人
材
」
を
最
重
要
視
し
て
お
り
、

加
え
て
新
事
業
の
展
開
に
よ
る
企
業
成
長
に
よ
っ

て
、
現
状
打
破
を
目
標
と
し
て
い
る
姿
が
浮
き
彫

り
に
な
っ
た
。 
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平
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半
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「
現
状
で
推
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８
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を
超
え
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